

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ**

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

**КАФЕДРА МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

Пояснювальна записка

до дипломної роботи

МАГІСТР

(освітньо-кваліфікаційний рівень)

на тему: «Організація управління зовнішньоекономічної діяльності
промислового підприємства»

Виконав: студент 2 року навчання,

групи 8.06.47.13.02,

спеціальності 8.03060104 «Менеджмент
зовнішньоекономічної діяльності»

Семенов О. С.

Керівник: к.е.н., доцент. Кім О. О.

Рецензент: к.е.н., доцент Полякова О. Ю.

Харків – 2015 рік

Основним суб'єктом сучасних міжнародних економічних відносин виступає підприємство як ключова ланка ринкової економіки. Організація управління зовнішньоекономічної діяльності підприємства є важливою і невід'ємною сферою господарської діяльності, яка при ефективному використанні всього комплексу сучасних форм і методів міжнародного бізнесу здатна позитивно впливати на ефективність виробництва, його технічний рівень, якість продукції, що виробляється. Вихід підприємства на зовнішні ринки сприяє пристосуванню економіки до системи світогосподарських відносин, формуванню економіки відкритого типу. Саме тому розвиток зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) підприємств – це суттєвий фактор підвищення ефективності господарської діяльності як на рівні мікроекономіки, так і в масштабах усього народного господарства. Створення високоефективного механізму функціонування зовнішньої економіки України потребує належної підготовки спеціалістів у цій галузі. Основним завданням сучасного підприємства є створення конкурентоспроможного виробництва забезпечує успішну реалізацію продукції на внутрішніх і зовнішніх ринках збуту. Рішення такого завдання дозволить виконати головну мету підприємства ефективно його функціонування.

Одним із стратегічних напрямків, а також чинником ефективного розвитку підприємства є зовнішньоекономічна діяльність (ЗЕД) з розширенням та активізацією ЗЕД особливо актуальною стає проблема побудови ефективної системи управління ЗЕД на підприємстві. Успіх діяльності підприємства все більше і більше залежить від того, наскільки добре організована його ЗЕД.

Великий внесок у вивчення організації управління зовнішньоекономічною діяльністю на підприємстві внесли такі вчені, М. Мескон, М. Альберт, Ф. Хедоурі, Б. Мільнер, Г. Мінцберг, І. Ансофф, А. Чандлер, Б. Смирнов, Н. Сацков, Н. Мартиненко, А. Райченко, Р. Ноздрева, О. Кириченко, І. Герчикова, І. Багрова, Ю. Козак і багато інших.

Всі вони так чи інакше виходили з руху капіталу як первинного осередку національної, а потім і світової економіки.

Актуальність розроблюваної теми в тому, що в умовах глобалізації світової економіки і підвищення ролі зовнішньоекономічної діяльності, для підприємств найважливішим завданням стає організація управління зовнішньоекономічною діяльністю, впровадження нових методик оцінки зовнішньоекономічної діяльності та її вдосконалення. Проблема оцінки ефективності зовнішньоекономічної діяльності входять в ряд ключових, що роблять вплив на процеси розвитку міжнародних торгових відносин країни.

Інтеграція капіталів на міжнародному ринку, розвиток процесів глобалізації, розширення сфери функціонування валютного ринку (створення зон вільного підприємництва, збільшення кількості підприємств за участю іноземного капіталу, залучення іноземних інвестицій в різні виробничо-соціальні інфраструктури) створює широкі можливості для здійснення організації зовнішньоекономічної діяльності, яка є однією з основних форм економічних зв'язків України з іноземними державами. Її специфічність полягає, передусім, у тому, що учасники при укладанні угод повинні виходити не тільки з власних інтересів, а й не суперечити економічним інтересам країни.

Мета дипломної роботи полягає в поглибленому дослідженні принципів та методів організації управління ЗЕД підприємства.

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні завдання:

проаналізувати теоретичні основи організації управління зовнішньоекономічної діяльності на промисловому підприємстві;

провести аналіз фінансово-господарської та зовнішньоекономічної діяльності підприємства

вдосконалити напрямки розвитку зовнішньоекономічної діяльності промислового підприємства

Об'єктом дослідження даної дипломної роботи є процес організації управління зовнішньоекономічної діяльності промислового підприємства.

Предметом дослідження є методологічні положення і практичні рекомендації щодо процесу організації управління зовнішньоекономічної діяльності на промисловому підприємстві.

Джерельною та статистичною базами дипломної роботи виступають Закони України, постанови Президента України, постанови Кабінету Міністрів України, інші нормативні акти, статистичні дані, публікації в журналах та інших періодичних виданнях.

Семенов Олексій Сергійович

«Організація управління зовнішньоекономічною діяльністю
промислового підприємства»

Предметом дослідження є методологічні положення і практичні рекомендації щодо процесу організації управління зовнішньоекономічної діяльності на промисловому підприємстві.

Ключові слова: ЗЕД, промислове підприємство, асоціація з ЄС, розвиток, організація, управління, стратегія підприємства, проект .

Семенов Алексей Сергеевич

«Организация управления внешнеэкономической деятельностью
промышленного предприятия»

Предметом исследования являются методологические положения и практические рекомендации по процессу организации управления внешнеэкономической деятельностью на промышленном предприятии.

Ключевые слова: ВЭД, промышленное предприятие, ассоциация с ЕС, развитие, организация, управление, стратегия предприятия, проект.

Alexey Semyonov

The organization of management of foreign trade activities of industrial
enterprises"

Subject of research are methodological provisions and practical recommendations on protsesu the organizations upravlinnya foreign economic activity at the industrial enterprise.

Keywords: Foreign trade activities, the industrial enterprise, association about the EU, development, the organization, management, strategy of the enterprise, the project.